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市民意識調査の結果について
〇市民意識調査の概要
１ 調査の目的

第２次袋井市総合計画「後期基本計画（令和３～７年度）」の策定に向けた基
礎資料として活用するため、市民の思いや考え方、ニーズ等を把握することを目
的として、次のとおりアンケート調査を実施した。

（１）市民の属性（性別・年齢・居住地区など）
（２）市民の暮らしの状況（居住期間・住みやすさ・地域の絆や支えあいの仕組みなど）
（３）主観的価値観・社会状況の認識

（幸福度・コミュニティへの所属・情報取得方法・人生100年時代
やＳｏｃｉｅｔｙ5.0社会等のイメージなど）

（４）本市への思い・考え方（本市にあったら良いと思うもの、本市の魅力など）

２ 調査対象
市内在住の18歳以上の方（3,000人）

３ 調査期間
（１）調査票発送日 令和元年７月31日（水）
（２）調査回答期限 令和元年８月14日（水）※回答期間は２週間
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市民意識調査の結果について
４ 調査方法

郵送及びオンラインによる回答

５ 回収状況
（１）配 布 数 3,000件
（２）有効回収数 1,147件
（３）有効回収率 38.2％

６ 調査結果の表示方法
（１）グラフに表示されているＮ値は有効回答数を示す。
（２）集計結果の％表示は小数点以下第２位を四捨五入しているため、集計内訳の

合計が100.0％にならない場合がある。複数回答が可能な設問も同様。
（３）クロス集計※の場合、無回答を排除しているため、クロス集計の有効回答数

の合計と単純集計（全体）の有効回答数が合致しないことがある。
また、クロス集計は該当サンプル数が少ない属性層があるため、その部分で

は十分な精度を持たない場合があることに注意を要する。
※クロス集計 … 複数項目の組み合わせで分類した集計のことで、複数の質問項目を交差して並べ、

表やグラフを作成することにより、その相互の関係を明らかにするための集計方法。
２



市民意識調査の結果について

①回答者の性別
女性の方がやや多い

　　　　(N=1,147) 45.9 53.4 0.8 
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〇市民の属性

②回答者の年齢
70歳代が最多、次いで60歳代が多い
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③回答者の住居地
人口の多い袋井北、山名、袋井南の各地区が多い
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市民意識調査の結果について
〇市民の属性

④回答者の家族構成
二世帯が（親と子／夫婦と子）が最多、次いで夫婦のみが多い。また、60歳代以上になると夫婦のみが大きく増加
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市民意識調査の結果について
〇市民の属性
⑤住宅の種類
持ち家は男性が50歳代から、女性が40歳代から大きく増加、ひとり暮らしは他の家族構成と比べて賃貸住まいが多い

一戸建て（持家） 一戸建て（借家）

分譲マンション 賃貸マンション・アパート

社宅・官舎・寮 公営住宅

その他 無回答

全体        (N=1,147)

性
別

男性          (N=526)

女性          (N=612)

年
代
別

20歳未満       (N=17)

20歳代         (N=91)

30歳代        (N=164)

40歳代        (N=159)

50歳代        (N=161)

60歳代女性    (N=127)

60歳代        (N=256)

70歳代以上    (N=294)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=9)

20歳代男性     (N=44)

30歳代男性     (N=76)

40歳代男性     (N=66)

50歳代男性     (N=74)

60歳代男性    (N=129)

70歳代以上男性(N=128)

20歳未満女性    (N=8)

20歳代女性     (N=47)

30歳代女性     (N=87)

40歳代女性     (N=93)

50歳代女性     (N=87)

70歳代以上女性(N=161)

83.0 

81.7 

84.2 

64.7 

63.7 

67.1 

78.0 

88.2 

94.1 

89.8 

55.6 

65.9 

67.1 

68.2 

87.8 

93.0 

89.8 

75.0 

61.7 

66.7 

84.9 

88.5 

95.3 

89.4 

2.6 

3.6 

1.8 

5.9 

2.2 

3.7 

1.9 

3.7 

0.8 

3.4 

11.1 

4.5 

3.9 

3.0 

5.4 

0.8 

4.7 

3.4 

1.1 

2.3 

0.8 

2.5 

0.5 

1.0 

0.2 

1.3 

0.6 

0.4 

0.7 

3.0 

1.4 

0.8 

0.8 

0.6 

11.5 

11.6 

11.6 

17.6 

30.8 

27.4 

16.4 

6.8 

3.1 

3.7 

22.2 

25.0 

26.3 

24.2 

5.4 

3.1 

3.1 

12.5 

36.2 

28.7 

10.8 

8.0 

3.1 

4.3 

0.8 

1.0 

0.7 

5.9 

3.3 

1.8 

0.6 

0.4 

4.5 

2.6 

0.8 

12.5 

2.1 

1.1 

1.1 

0.9 

0.6 

1.1 

1.3 

0.6 

1.2 

1.4 

1.6 

0.8 

2.2 

1.1 

0.8 

1.9 

0.4 

0.6 

0.3 

5.9 

0.6 

1.0 

11.1 

1.5 

0.8 

1.2 

0.3 

0.2 

0% 25% 50% 75% 100%

浅羽西         (N=51)

全体        (N=1,147)

居
住
地
区
別

三川           (N=38)

山名          (N=166)

今井           (N=48)

袋井北        (N=172)

袋井西        (N=110)

袋井東         (N=77)

袋井南        (N=129)

高南           (N=54)

豊沢           (N=50)

笠原           (N=41)

浅羽北         (N=83)

浅羽東         (N=47)

浅羽南         (N=59)

家
族
構
成
別

ひとり暮らし   (N=86)

夫婦のみ      (N=267)

『二世帯』    (N=617)

三世帯        (N=140)

その他         (N=23)

83.0 

97.4 

86.1 

85.4 

77.3 

77.3 

81.8 

74.4 

85.2 

84.0 

92.7 

86.7 

93.6 

94.1 

96.6 

47.7 

75.3 

87.8 

98.6 

91.3 

2.6 

2.4 

2.1 

9.3 

1.8 

1.3 

1.6 

2.0 

2.4 

1.2 

4.7 

3.4 

2.6 

0.7 

0.5 

0.6 

0.9 

2.3 

2.1 

1.2 

0.7 

0.5 

11.5 

9.6 

6.3 

12.8 

16.4 

16.9 

18.6 

3.7 

12.0 

4.9 

12.0 

4.3 

5.9 

3.4 

34.9 

17.6 

8.4 

0.7 

4.3 

0.8 

0.6 

0.6 

2.7 

1.6 

4.7 

1.1 

0.3 

0.9 

4.2 

0.9 

0.8 

11.1 

4.7 

1.5 

0.3 

0.4 

2.6 

0.6 

2.1 

0.8 

2.0 

2.3 

0.4 

4.3 

0.3 

0% 25% 50% 75% 100%

５



市民意識調査の結果について
〇市民の属性
⑥就業状況
正規職員は、60歳代から大きく減少、女性の正規社員30歳代から約半数に（パート・アルバイトに転向）
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8.6 

23.3 

28.9 

22.3 

14.6 

22.7 

22.7 

16.9 

16.3 

27.8 

34.0 

43.9 

28.9 

25.5 

25.5 

20.3 

43.0 

27.7 

19.1 

20.0 

30.4 

0.3 

0.9 

1.9 

1.2 

0.2 

0% 25% 50% 75% 100%

学生・専門学校生

専業主婦・主夫

無職

無回答

６



市民意識調査の結果について
〇市民の暮らしの状況
⑦住みやすいか
７割強が住みやすいと回答、特に30歳代は約85％が住みやすいと回答

70歳代以上女性(N=161)

60歳代女性    (N=127)

60歳代        (N=256)

70歳代以上    (N=294)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=9)

20歳代男性     (N=44)

30歳代男性     (N=76)

40歳代男性     (N=66)

50歳代男性     (N=74)

60歳代男性    (N=129)

70歳代以上男性(N=128)

20歳未満女性    (N=8)

20歳代女性     (N=47)

30歳代女性     (N=87)

40歳代女性     (N=93)

50歳代女性     (N=87)

全体        (N=1,147)

性
別

男性          (N=526)

女性          (N=612)

年
代
別

20歳未満       (N=17)

20歳代         (N=91)

30歳代        (N=164)

40歳代        (N=159)

50歳代        (N=161)

39.9 

38.8 

40.5 

23.5 

38.5 

48.2 

27.7 

38.5 

38.7 

44.9 

22.2 

45.5 

46.1 

25.8 

39.2 

37.2 

41.4 

25.0 

31.9 

50.6 

29.0 

37.9 

40.2 

46.6 

32.0 

31.4 

32.8 

52.9 

31.9 

36.0 

39.0 

30.4 

33.6 

24.8 

66.7 

27.3 

35.5 

34.8 

29.7 

31.0 

27.3 

37.5 

36.2 

35.6 

41.9 

31.0 

36.2 

23.6 

18.5 

20.2 

17.2 

11.8 

18.7 

11.6 

23.9 

23.0 

18.0 

17.7 

22.7 

13.2 

28.8 

21.6 

20.2 

19.5 

25.0 

14.9 

10.3 

20.4 

24.1 

15.7 

16.1 

6.0 

5.9 

6.2 

5.9 

8.8 

3.0 

7.5 

6.8 

5.9 

5.8 

11.1 

2.3 

2.6 

6.1 

8.1 

8.5 

4.7 

14.9 

3.4 

8.6 

5.7 

3.1 

6.8 

2.3 

2.9 

1.8 

5.9 

1.1 

1.2 

1.3 

1.2 

3.1 

3.4 

2.3 

2.6 

3.0 

1.4 

3.1 

3.9 

12.5 

1.1 

3.1 

3.1 

1.3 

1.0 

1.5 

1.1 

0.6 

0.8 

3.4 

1.5 

3.1 

2.1 

1.6 

3.7 

0% 25% 50% 75% 100%

浅羽南         (N=59)

家
族
構
成
別

ひとり暮らし   (N=86)

夫婦のみ      (N=267)

『二世帯』    (N=617)

三世帯        (N=140)

その他         (N=23)

浅羽西         (N=51)

全体        (N=1,147)

居
住
地
区
別

三川           (N=38)

山名          (N=166)

今井           (N=48)

袋井北        (N=172)

袋井西        (N=110)

袋井東         (N=77)

袋井南        (N=129)

高南           (N=54)

豊沢           (N=50)

笠原           (N=41)

浅羽北         (N=83)

浅羽東         (N=47)

39.9 

31.6 

39.8 

56.3 

49.4 

50.9 

36.4 

43.4 

40.7 

38.0 

26.8 

31.3 

34.0 

29.4 

18.6 

33.7 

43.1 

37.6 

45.0 

47.8 

32.0 

28.9 

40.4 

27.1 

32.6 

25.5 

39.0 

28.7 

29.6 

34.0 

26.8 

34.9 

19.1 

35.3 

32.2 

32.6 

24.7 

36.3 

30.0 

21.7 

18.5 

13.2 

15.7 

14.6 

11.0 

18.2 

16.9 

16.3 

24.1 

16.0 

34.1 

24.1 

31.9 

19.6 

28.8 

24.4 

21.7 

16.9 

15.7 

17.4 

6.0 

18.4 

3.6 

4.7 

3.6 

5.2 

5.4 

5.6 

6.0 

4.9 

3.6 

8.5 

13.7 

15.3 

5.8 

5.2 

6.2 

6.4 

13.0 

2.3 

5.3 

0.6 

2.1 

1.7 

0.9 

3.9 

2.0 

2.4 

3.6 

6.4 

2.0 

5.1 

3.7 

2.1 

2.1 

1.3 

2.6 

0.6 

0.9 

2.6 

2.3 

4.0 

4.9 

2.4 

3.5 

1.5 

1.0 

0.7 

0% 25% 50% 75% 100%

思う やや思う

どちらともいえない あまり思わない

思わない 無回答

７



市民意識調査の結果について
〇市民の暮らしの状況
⑧このまま住み続けたいか
年齢が上がるごとに住み続けたいと考える市民が多い、一方住み続けたくない理由は「交通の便の悪さ」が最多

住み続けたい 住み続けたくない わからない

無回答

11.5 

30.8 

14.1 

50.0 

28.2 

57.7 

25.6 

17.9 

10.3 

5.1 

15.4 

10.3 

39.7 

24.4 

17.9 

1.3 

0% 20% 40% 60% 80%

緑が少ない

医療・福祉サービスが充実していない

子育てがしにくい

買い物が不便

都市基盤が整備されていない

交通の便が悪い

公共施設が充実していない

子どもの教育環境が良くない

災害が多い

犯罪が多い

地域での人間関係が良くない

学校や仕事、家族の都合

愛着がない

出身地が他である

その他

無回答

全体(N=78)

（住み続けたくない理由）

70歳代以上女性(N=161)

60歳代女性    (N=127)

60歳代        (N=256)

70歳代以上    (N=294)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=9)

20歳代男性     (N=44)

30歳代男性     (N=76)

40歳代男性     (N=66)

50歳代男性     (N=74)

60歳代男性    (N=129)

70歳代以上男性(N=128)

20歳未満女性    (N=8)

20歳代女性     (N=47)

30歳代女性     (N=87)

40歳代女性     (N=93)

50歳代女性     (N=87)

全体        (N=1,147)

性
別

男性          (N=526)

女性          (N=612)

年
代
別

20歳未満       (N=17)

20歳代         (N=91)

30歳代        (N=164)

40歳代        (N=159)

50歳代        (N=161)

69.0 

68.3 

69.6 

47.1 

45.1 

68.3 

59.1 

65.8 

77.0 

78.2 

55.6 

40.9 

64.5 

54.5 

71.6 

76.7 

77.3 

37.5 

48.9 

71.3 

62.4 

60.9 

77.2 

79.5 

6.8 

6.1 

7.4 

11.8 

17.6 

4.9 

9.4 

6.2 

5.5 

4.4 

11.1 

18.2 

6.6 

9.1 

4.1 

3.9 

3.1 

12.5 

17.0 

3.4 

9.7 

8.0 

7.1 

5.0 

22.6 

24.1 

21.4 

41.2 

37.4 

26.8 

30.8 

26.1 

16.4 

13.3 

33.3 

40.9 

28.9 

36.4 

23.0 

18.6 

14.8 

50.0 

34.0 

25.3 

26.9 

28.7 

14.2 

12.4 

1.7 

1.5 

1.6 

0.6 

1.9 

1.2 

4.1 

1.4 

0.8 

4.7 

1.1 

2.3 

1.6 

3.1 

0% 25% 50% 75% 100%

８



市民意識調査の結果について
〇市民の暮らしの状況
⑨子どもを産み育てやすい環境だと思うか
男性よりも女性の方が「子どもを産み育てやすい」と思っている人が多い傾向

70歳代以上女性(N=161)

60歳代女性    (N=127)

60歳代        (N=256)

70歳代以上    (N=294)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=9)

20歳代男性     (N=44)

30歳代男性     (N=76)

40歳代男性     (N=66)

50歳代男性     (N=74)

60歳代男性    (N=129)

70歳代以上男性(N=128)

20歳未満女性    (N=8)

20歳代女性     (N=47)

30歳代女性     (N=87)

40歳代女性     (N=93)

50歳代女性     (N=87)

全体        (N=1,147)

性
別

男性          (N=526)

女性          (N=612)

年
代
別

20歳未満       (N=17)

20歳代         (N=91)

30歳代        (N=164)

40歳代        (N=159)

50歳代        (N=161)

15.3 

14.8 

15.4 

5.9 

9.9 

16.5 

16.4 

12.4 

15.6 

17.3 

11.1 

13.6 

14.5 

15.2 

13.5 

15.5 

15.6 

6.4 

17.2 

17.2 

11.5 

15.7 

18.6 

30.5 

28.5 

32.4 

35.3 

31.9 

32.9 

31.4 

34.8 

31.6 

24.8 

55.6 

29.5 

27.6 

18.2 

36.5 

29.5 

26.6 

12.5 

34.0 

37.9 

40.9 

33.3 

33.9 

23.6 

34.7 

37.3 

32.7 

47.1 

41.8 

36.0 

35.2 

37.9 

32.8 

30.6 

33.3 

38.6 

38.2 

47.0 

32.4 

36.4 

35.2 

62.5 

44.7 

34.5 

26.9 

42.5 

29.1 

27.3 

7.8 

7.8 

8.0 

5.9 

6.6 

5.5 

11.9 

7.5 

9.4 

6.1 

4.5 

6.6 

12.1 

10.8 

7.8 

6.3 

12.5 

8.5 

4.6 

11.8 

4.6 

11.0 

6.2 

3.4 

4.4 

2.6 

5.9 

3.3 

5.5 

3.8 

2.5 

4.3 

1.7 

2.3 

7.9 

4.5 

2.7 

6.2 

2.3 

12.5 

4.3 

3.4 

3.2 

2.3 

2.4 

1.2 

8.3 

7.2 

9.0 

6.6 

3.7 

1.3 

5.0 

6.3 

19.4 

11.4 

5.3 

3.0 

4.1 

4.7 

14.1 

2.1 

2.3 

5.7 

7.9 

23.0 

0% 25% 50% 75% 100%

浅羽南         (N=59)

家
族
構
成
別

ひとり暮らし   (N=86)

夫婦のみ      (N=267)

『二世帯』    (N=617)

三世帯        (N=140)

その他         (N=23)

浅羽西         (N=51)

全体        (N=1,147)

居
住
地
区
別

三川           (N=38)

山名          (N=166)

今井           (N=48)

袋井北        (N=172)

袋井西        (N=110)

袋井東         (N=77)

袋井南        (N=129)

高南           (N=54)

豊沢           (N=50)

笠原           (N=41)

浅羽北         (N=83)

浅羽東         (N=47)

15.3 

15.8 

21.7 

20.8 

22.7 

12.7 

6.5 

16.3 

13.0 

4.0 

9.8 

13.3 

12.8 

15.7 

6.8 

5.8 

15.0 

16.7 

15.7 

13.0 

30.5 

31.6 

34.3 

25.0 

31.4 

31.8 

26.0 

32.6 

31.5 

32.0 

26.8 

30.1 

34.0 

27.5 

27.1 

24.4 

25.8 

31.8 

35.7 

34.8 

34.7 

28.9 

25.9 

37.5 

29.1 

30.0 

46.8 

31.8 

44.4 

48.0 

41.5 

34.9 

40.4 

39.2 

37.3 

50.0 

36.0 

33.4 

30.0 

34.8 

7.8 

21.1 

8.4 

4.2 

4.7 

6.4 

10.4 

7.8 

1.9 

8.0 

2.4 

9.6 

6.4 

2.0 

22.0 

3.5 

8.2 

7.9 

9.3 

13.0 

3.4 

3.6 

2.1 

4.7 

4.5 

2.6 

3.9 

2.0 

4.9 

2.4 

2.1 

5.9 

3.4 

1.2 

4.9 

3.7 

1.4 

8.3 

2.6 

6.0 

10.4 

7.6 

14.5 

7.8 

7.8 

9.3 

6.0 

14.6 

9.6 

4.3 

9.8 

3.4 

15.1 

10.1 

6.5 

7.9 

4.3 

0% 25% 50% 75% 100%

思う やや思う

どちらともいえない あまり思わない

思わない 無回答

９



市民意識調査の結果について
〇市民の暮らしの状況
⑩地域の絆や支え合いの仕組みが形成されていると思うか
年代が上がるごとに形成されていると思う人が多くなる傾向、特に50歳代男性が高い

70歳代以上女性(N=161)

60歳代女性    (N=127)

60歳代        (N=256)

70歳代以上    (N=294)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=9)

20歳代男性     (N=44)

30歳代男性     (N=76)

40歳代男性     (N=66)

50歳代男性     (N=74)

60歳代男性    (N=129)

70歳代以上男性(N=128)

20歳未満女性    (N=8)

20歳代女性     (N=47)

30歳代女性     (N=87)

40歳代女性     (N=93)

50歳代女性     (N=87)

全体        (N=1,147)

性
別

男性          (N=526)

女性          (N=612)

年
代
別

20歳未満       (N=17)

20歳代         (N=91)

30歳代        (N=164)

40歳代        (N=159)

50歳代        (N=161)

12.3 

12.2 

12.1 

5.9 

9.9 

7.9 

7.5 

13.0 

12.5 

18.0 

11.1 

11.4 

7.9 

6.1 

21.6 

10.9 

14.1 

8.5 

8.0 

8.6 

5.7 

14.2 

19.9 

38.3 

40.1 

36.8 

41.2 

37.4 

41.5 

37.7 

41.6 

39.8 

33.3 

33.3 

45.5 

43.4 

39.4 

41.9 

44.2 

32.0 

50.0 

29.8 

39.1 

36.6 

41.4 

35.4 

35.4 

36.4 

33.8 

38.7 

41.2 

42.9 

42.7 

42.8 

36.6 

32.0 

31.0 

44.4 

38.6 

40.8 

40.9 

29.7 

25.6 

34.4 

37.5 

46.8 

44.8 

44.1 

42.5 

38.6 

28.0 

8.1 

8.2 

8.2 

11.8 

6.6 

4.9 

7.5 

6.2 

10.9 

9.2 

11.1 

4.5 

1.3 

9.1 

4.1 

12.4 

10.9 

12.5 

8.5 

8.0 

6.5 

8.0 

9.4 

8.1 

2.7 

4.0 

1.6 

3.3 

3.0 

4.4 

1.2 

2.7 

2.4 

6.6 

4.5 

2.7 

4.7 

3.9 

6.4 

4.3 

0.8 

1.2 

2.2 

1.7 

2.6 

1.2 

2.0 

6.1 

2.3 

4.7 

2.3 

1.6 

7.5 

0% 25% 50% 75% 100%

浅羽南         (N=59)

家
族
構
成
別

ひとり暮らし   (N=86)

夫婦のみ      (N=267)

『二世帯』    (N=617)

三世帯        (N=140)

その他         (N=23)

浅羽西         (N=51)

全体        (N=1,147)

居
住
地
区
別

三川           (N=38)

山名          (N=166)

今井           (N=48)

袋井北        (N=172)

袋井西        (N=110)

袋井東         (N=77)

袋井南        (N=129)

高南           (N=54)

豊沢           (N=50)

笠原           (N=41)

浅羽北         (N=83)

浅羽東         (N=47)

12.3 

18.4 

16.3 

12.5 

12.8 

10.9 

11.7 

10.1 

9.3 

6.0 

14.6 

16.9 

8.5 

15.7 

8.5 

15.1 

9.7 

13.0 

12.9 

13.0 

38.3 

47.4 

36.1 

39.6 

41.3 

35.5 

42.9 

31.0 

31.5 

50.0 

39.0 

32.5 

38.3 

41.2 

47.5 

25.6 

35.6 

39.2 

45.0 

47.8 

36.4 

26.3 

38.6 

39.6 

35.5 

37.3 

28.6 

45.0 

46.3 

30.0 

34.1 

37.3 

36.2 

27.5 

27.1 

43.0 

35.6 

36.0 

36.4 

26.1 

8.1 

5.3 

5.4 

6.3 

5.8 

8.2 

14.3 

6.2 

11.1 

10.0 

7.3 

7.2 

10.6 

11.8 

13.6 

9.3 

12.4 

7.1 

5.0 

4.3 

2.7 

2.6 

1.8 

2.1 

2.3 

3.6 

1.3 

5.4 

2.0 

3.6 

6.4 

2.0 

1.7 

2.3 

3.4 

3.1 

0.7 

2.2 

1.8 

2.3 

4.5 

1.3 

2.3 

1.9 

2.0 

4.9 

2.4 

2.0 

1.7 

4.7 

3.4 

1.6 

8.7 

0% 25% 50% 75% 100%

思う やや思う

どちらともいえない あまり思わない

思わない 無回答

10



市民意識調査の結果について
〇市民の暮らしの状況
⑪満足のいく雇用機会に恵まれていると思うか
ほぼ全世代で３割前後と全体的に低い傾向、特に40歳代は男女いずれも約25％が「思わない」と回答

思う やや思う

どちらともいえない あまり思わない

思わない 無回答

70歳代以上女性(N=161)

60歳代女性    (N=127)

60歳代        (N=256)

70歳代以上    (N=294)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=9)

20歳代男性     (N=44)

30歳代男性     (N=76)

40歳代男性     (N=66)

50歳代男性     (N=74)

60歳代男性    (N=129)

70歳代以上男性(N=128)

20歳未満女性    (N=8)

20歳代女性     (N=47)

30歳代女性     (N=87)

40歳代女性     (N=93)

50歳代女性     (N=87)

全体        (N=1,147)

性
別

男性          (N=526)

女性          (N=612)

年
代
別

20歳未満       (N=17)

20歳代         (N=91)

30歳代        (N=164)

40歳代        (N=159)

50歳代        (N=161)

5.1 

5.5 

4.7 

5.9 

1.1 

3.7 

3.8 

4.3 

5.5 

7.8 

11.1 

2.3 

5.3 

3.0 

1.4 

6.2 

9.4 

2.3 

4.3 

6.9 

4.7 

6.8 

21.7 

22.1 

21.6 

23.5 

22.0 

20.7 

23.9 

21.7 

22.3 

20.7 

33.3 

20.5 

18.4 

22.7 

18.9 

24.8 

22.7 

12.5 

23.4 

23.0 

24.7 

24.1 

19.7 

19.3 

50.4 

49.6 

51.3 

47.1 

54.9 

59.8 

46.5 

53.4 

46.1 

48.3 

44.4 

54.5 

57.9 

50.0 

58.1 

39.5 

48.4 

50.0 

55.3 

60.9 

44.1 

49.4 

52.8 

48.4 

14.6 

14.6 

14.2 

23.5 

19.8 

11.6 

17.6 

17.4 

16.8 

8.5 

11.1 

20.5 

11.8 

15.2 

17.6 

17.1 

10.2 

37.5 

19.1 

11.5 

19.4 

17.2 

16.5 

6.8 

4.0 

5.9 

2.5 

2.2 

3.7 

7.5 

1.2 

6.3 

2.7 

2.3 

6.6 

9.1 

2.7 

9.3 

3.9 

2.1 

1.1 

6.5 

3.1 

1.9 

4.3 

2.3 

5.7 

0.6 

0.6 

1.9 

3.1 

11.9 

1.4 

3.1 

5.5 

1.1 

1.1 

2.3 

3.1 

16.8 

0% 25% 50% 75% 100%

浅羽南         (N=59)

家
族
構
成
別

ひとり暮らし   (N=86)

夫婦のみ      (N=267)

『二世帯』    (N=617)

三世帯        (N=140)

その他         (N=23)

浅羽西         (N=51)

全体        (N=1,147)

居
住
地
区
別

三川           (N=38)

山名          (N=166)

今井           (N=48)

袋井北        (N=172)

袋井西        (N=110)

袋井東         (N=77)

袋井南        (N=129)

高南           (N=54)

豊沢           (N=50)

笠原           (N=41)

浅羽北         (N=83)

浅羽東         (N=47)

5.1 

10.5 

4.8 

4.2 

4.7 

5.5 

2.6 

3.1 

3.7 

4.0 

2.4 

6.0 

6.4 

11.8 

8.5 

3.5 

6.0 

4.5 

6.4 

8.7 

21.7 

18.4 

27.7 

18.8 

26.2 

11.8 

27.3 

19.4 

25.9 

24.0 

22.0 

16.9 

21.3 

21.6 

20.3 

18.6 

21.0 

22.7 

22.1 

13.0 

50.4 

50.0 

51.2 

58.3 

51.2 

53.6 

44.2 

55.0 

55.6 

50.0 

43.9 

47.0 

51.1 

39.2 

44.1 

51.2 

47.9 

51.9 

50.0 

47.8 

14.6 

15.8 

12.0 

12.5 

11.0 

14.5 

19.5 

13.2 

3.7 

16.0 

14.6 

19.3 

14.9 

23.5 

18.6 

14.0 

15.0 

14.1 

15.7 

8.7 

4.0 

5.3 

1.8 

2.1 

2.3 

5.5 

3.9 

6.2 

3.7 

4.0 

7.3 

6.0 

6.4 

2.0 

3.4 

4.7 

4.1 

3.9 

4.3 

4.3 

4.3 

2.4 

4.2 

4.7 

9.1 

2.6 

3.1 

7.4 

2.0 

9.8 

4.8 

2.0 

5.1 

8.1 

6.0 

2.9 

1.4 

17.4 

0% 25% 50% 75% 100%
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市民意識調査の結果について
〇主観的価値観・社会状況の認識
⑫「幸せ」だと感じるか
７割超が「幸せ」と回答、男性よりも女性の方が「幸せ」と回答する割合が高い傾向

全体        (N=1,147)

性
別

男性          (N=526)

女性          (N=612)

年
代
別

20歳未満       (N=17)

20歳代         (N=91)

30歳代        (N=164)

40歳代        (N=159)

50歳代        (N=161)

60歳代女性    (N=127)

60歳代        (N=256)

70歳代以上    (N=294)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=9)

20歳代男性     (N=44)

30歳代男性     (N=76)

40歳代男性     (N=66)

50歳代男性     (N=74)

60歳代男性    (N=129)

70歳代以上男性(N=128)

20歳未満女性    (N=8)

20歳代女性     (N=47)

30歳代女性     (N=87)

40歳代女性     (N=93)

50歳代女性     (N=87)

70歳代以上女性(N=161)

37.1 

33.3 

39.7 

23.5 

34.1 

34.1 

35.2 

34.2 

42.6 

37.8 

11.1 

31.8 

30.3 

28.8 

29.7 

39.5 

35.2 

37.5 

36.2 

36.8 

39.8 

37.9 

45.7 

38.5 

34.8 

33.7 

36.1 

64.7 

34.1 

43.3 

35.2 

33.5 

31.6 

32.0 

77.8 

31.8 

38.2 

36.4 

35.1 

31.0 

28.9 

50.0 

36.2 

48.3 

34.4 

32.2 

32.3 

35.4 

17.6 

19.2 

16.3 

11.8 

23.1 

14.6 

14.5 

22.4 

15.6 

19.0 

11.1 

25.0 

18.4 

13.6 

21.6 

17.1 

21.9 

12.5 

21.3 

11.5 

15.1 

23.0 

14.2 

16.8 

7.6 

9.5 

6.0 

8.8 

6.1 

10.1 

8.1 

7.4 

6.8 

11.4 

10.5 

12.1 

9.5 

7.8 

9.4 

6.4 

2.3 

8.6 

6.9 

7.1 

5.0 

1.9 

2.9 

1.1 

1.8 

5.0 

1.2 

2.0 

1.4 

2.6 

9.1 

2.7 

3.1 

0.8 

1.1 

2.2 

0.8 

1.9 

1.0 

1.5 

0.7 

0.6 

0.8 

3.1 

1.4 

1.6 

3.9 

2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

浅羽西         (N=51)

全体        (N=1,147)

居
住
地
区
別

三川           (N=38)

山名          (N=166)

今井           (N=48)

袋井北        (N=172)

袋井西        (N=110)

袋井東         (N=77)

袋井南        (N=129)

高南           (N=54)

豊沢           (N=50)

笠原           (N=41)

浅羽北         (N=83)

浅羽東         (N=47)

浅羽南         (N=59)

家
族
構
成
別

ひとり暮らし   (N=86)

夫婦のみ      (N=267)

『二世帯』    (N=617)

三世帯        (N=140)

その他         (N=23)

37.1 

31.6 

36.7 

43.8 

39.5 

39.1 

44.2 

35.7 

31.5 

38.0 

26.8 

28.9 

36.2 

45.1 

37.3 

25.6 

43.4 

36.1 

35.7 

39.1 

34.8 

44.7 

34.9 

31.3 

30.8 

26.4 

35.1 

41.9 

40.7 

34.0 

34.1 

36.1 

38.3 

33.3 

35.6 

32.6 

34.1 

34.0 

39.3 

43.5 

17.6 

5.3 

17.5 

16.7 

21.5 

20.9 

11.7 

12.4 

24.1 

16.0 

14.6 

25.3 

17.0 

15.7 

13.6 

17.4 

17.2 

18.3 

17.1 

4.3 

7.6 

15.8 

7.8 

4.2 

6.4 

6.4 

7.8 

7.0 

3.7 

10.0 

17.1 

8.4 

4.3 

3.9 

10.2 

14.0 

3.4 

8.8 

7.9 

4.3 

1.9 

2.6 

2.4 

4.2 

1.2 

5.5 

2.3 

1.2 

4.3 

1.7 

7.0 

0.7 

2.3 

1.0 

0.6 

0.6 

1.8 

1.3 

0.8 

2.0 

7.3 

2.0 

1.7 

3.5 

1.1 

0.5 

8.7 

0% 25% 50% 75% 100%

感じる やや感じる

どちらともいえない あまり感じない

感じない 無回答
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市民意識調査の結果について
〇主観的価値観・社会状況の認識
⑬「健康」だと思うか
約７割が「健康」と回答、男性よりも女性の方が「健康」と回答する割合が高く、年齢が上がるごとに低くなる傾向

思う やや思う

どちらともいえない あまり思わない

思わない 無回答

全体        (N=1,147)

性
別

男性          (N=526)

女性          (N=612)

年
代
別

20歳未満       (N=17)

20歳代         (N=91)

30歳代        (N=164)

40歳代        (N=159)

50歳代        (N=161)

60歳代女性    (N=127)

60歳代        (N=256)

70歳代以上    (N=294)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=9)

20歳代男性     (N=44)

30歳代男性     (N=76)

40歳代男性     (N=66)

50歳代男性     (N=74)

60歳代男性    (N=129)

70歳代以上男性(N=128)

20歳未満女性    (N=8)

20歳代女性     (N=47)

30歳代女性     (N=87)

40歳代女性     (N=93)

50歳代女性     (N=87)

70歳代以上女性(N=161)

31.1 

28.7 

33.0 

23.5 

45.1 

40.9 

26.4 

24.8 

31.6 

27.2 

22.2 

43.2 

31.6 

25.8 

24.3 

31.0 

24.2 

25.0 

46.8 

48.3 

26.9 

25.3 

32.3 

29.2 

37.2 

35.0 

39.4 

70.6 

30.8 

30.5 

45.3 

39.8 

36.7 

35.7 

66.7 

27.3 

34.2 

42.4 

32.4 

34.1 

34.4 

75.0 

34.0 

27.6 

47.3 

46.0 

39.4 

37.9 

14.1 

17.5 

11.3 

5.9 

11.0 

12.2 

14.5 

16.1 

15.2 

14.6 

11.1 

13.6 

18.4 

16.7 

24.3 

16.3 

16.4 

8.5 

6.9 

12.9 

9.2 

14.2 

13.0 

10.8 

10.8 

10.8 

8.8 

12.8 

7.5 

15.5 

10.2 

10.5 

11.4 

13.2 

7.6 

14.9 

10.1 

10.2 

6.4 

12.6 

7.5 

16.1 

10.2 

10.6 

5.8 

6.7 

4.9 

4.4 

3.7 

6.3 

3.7 

5.5 

8.8 

4.5 

2.6 

7.6 

4.1 

7.0 

10.9 

4.3 

4.6 

5.4 

3.4 

3.9 

6.8 

1.0 

1.3 

0.7 

0.8 

3.1 

1.6 

3.9 

2.5 

0% 25% 50% 75% 100%

浅羽西         (N=51)

全体        (N=1,147)

居
住
地
区
別

三川           (N=38)

山名          (N=166)

今井           (N=48)

袋井北        (N=172)

袋井西        (N=110)

袋井東         (N=77)

袋井南        (N=129)

高南           (N=54)

豊沢           (N=50)

笠原           (N=41)

浅羽北         (N=83)

浅羽東         (N=47)

浅羽南         (N=59)

家
族
構
成
別

ひとり暮らし   (N=86)

夫婦のみ      (N=267)

『二世帯』    (N=617)

三世帯        (N=140)

その他         (N=23)

31.1 

39.5 

30.7 

29.2 

33.1 

35.5 

32.5 

29.5 

29.6 

22.0 

24.4 

21.7 

46.8 

31.4 

30.5 

29.1 

31.5 

31.1 

32.1 

30.4 

37.2 

36.8 

36.1 

35.4 

38.4 

32.7 

45.5 

33.3 

33.3 

44.0 

36.6 

36.1 

29.8 

49.0 

35.6 

39.5 

32.6 

37.4 

40.7 

43.5 

14.1 

7.9 

19.3 

10.4 

10.5 

15.5 

9.1 

20.2 

22.2 

12.0 

19.5 

16.9 

8.5 

5.9 

10.2 

14.0 

18.0 

13.5 

12.1 

4.3 

10.8 

10.5 

9.0 

14.6 

13.4 

7.3 

10.4 

8.5 

7.4 

18.0 

12.2 

16.9 

4.3 

9.8 

13.6 

5.8 

10.5 

11.7 

10.7 

13.0 

5.8 

5.3 

4.2 

10.4 

4.1 

7.3 

1.3 

7.0 

7.4 

4.0 

2.4 

8.4 

10.6 

2.0 

8.5 

9.3 

6.4 

5.7 

4.3 

1.0 

0.6 

0.6 

1.8 

1.3 

1.6 

4.9 

2.0 

1.7 

2.3 

1.1 

0.6 

8.7 

0% 25% 50% 75% 100%
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市民意識調査の結果について
〇主観的価値観・社会状況の認識
⑭仕事や家庭以外に所属するコミュニティがあるか
約半数が「ある」と回答、若い世代を除くと全年齢であまり差が無い

全体        (N=1,147)

性
別

男性          (N=526)

女性          (N=612)

年
代
別

20歳未満       (N=17)

20歳代         (N=91)

30歳代        (N=164)

40歳代        (N=159)

50歳代        (N=161)

60歳代女性    (N=127)

60歳代        (N=256)

70歳代以上    (N=294)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=9)

20歳代男性     (N=44)

30歳代男性     (N=76)

40歳代男性     (N=66)

50歳代男性     (N=74)

60歳代男性    (N=129)

70歳代以上男性(N=128)

20歳未満女性    (N=8)

20歳代女性     (N=47)

30歳代女性     (N=87)

40歳代女性     (N=93)

50歳代女性     (N=87)

70歳代以上女性(N=161)

54.0 

53.4 

54.4 

76.5 

58.2 

54.9 

49.1 

54.7 

53.5 

53.4 

77.8 

56.8 

63.2 

48.5 

54.1 

49.6 

50.8 

75.0 

59.6 

48.3 

49.5 

55.2 

57.5 

55.3 

39.1 

39.7 

38.7 

23.5 

33.0 

38.4 

44.7 

39.8 

41.8 

36.7 

22.2 

34.1 

30.3 

47.0 

36.5 

45.0 

41.4 

25.0 

31.9 

44.8 

43.0 

42.5 

38.6 

33.5 

5.3 

5.3 

5.4 

8.8 

6.7 

6.3 

5.0 

3.5 

5.1 

9.1 

6.6 

4.5 

8.1 

3.1 

4.7 

8.5 

6.9 

7.5 

2.3 

3.9 

5.6 

1.7 

1.5 

1.5 

0.6 

1.2 

4.8 

1.4 

2.3 

3.1 

5.6 

0% 25% 50% 75% 100%

浅羽南         (N=59)

家
族
構
成
別

ひとり暮らし   (N=86)

夫婦のみ      (N=267)

『二世帯』    (N=617)

三世帯        (N=140)

その他         (N=23)

浅羽西         (N=51)

全体        (N=1,147)

居
住
地
区
別

三川           (N=38)

山名          (N=166)

今井           (N=48)

袋井北        (N=172)

袋井西        (N=110)

袋井東         (N=77)

袋井南        (N=129)

高南           (N=54)

豊沢           (N=50)

笠原           (N=41)

浅羽北         (N=83)

浅羽東         (N=47)

54.0 

55.3 

53.6 

41.7 

53.5 

59.1 

59.7 

50.4 

42.6 

44.0 

48.8 

60.2 

59.6 

62.7 

61.0 

44.2 

54.7 

53.3 

61.4 

60.9 

39.1 

36.8 

40.4 

47.9 

40.1 

36.4 

35.1 

41.9 

46.3 

46.0 

41.5 

38.6 

31.9 

27.5 

32.2 

46.5 

39.3 

39.5 

34.3 

26.1 

5.3 

5.3 

4.2 

8.3 

4.7 

4.5 

3.9 

7.0 

9.3 

8.0 

4.9 

1.2 

8.5 

5.9 

5.1 

7.0 

4.1 

5.8 

4.3 

4.3 

1.7 

2.6 

1.8 

2.1 

1.7 

1.3 

0.8 

1.9 

2.0 

4.9 

3.9 

1.7 

2.3 

1.9 

1.3 

8.7 

0% 25% 50% 75% 100%

ある ない 分からない 無回答
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市民意識調査の結果について
〇主観的価値観・社会状況の認識
⑮所属しているコミュニティの数
２個が最多、男性よりも女性の方が複数のコミュニティに所属する傾向

全体          (N=619)

性
別

男性          (N=281)

女性          (N=333)

年
代
別

20歳未満       (N=13)

20歳代         (N=53)

30歳代         (N=90)

40歳代         (N=78)

50歳代         (N=88)

60歳代女性     (N=73)

60歳代        (N=137)

70歳代以上    (N=157)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=7)

20歳代男性     (N=25)

30歳代男性     (N=48)

40歳代男性     (N=32)

50歳代男性     (N=40)

60歳代男性     (N=64)

70歳代以上男性 (N=65)

20歳未満女性    (N=6)

20歳代女性     (N=28)

30歳代女性     (N=42)

40歳代女性     (N=46)

50歳代女性     (N=48)

70歳代以上女性 (N=89)

32.3 

33.8 

30.3 

46.2 

20.8 

43.3 

33.3 

30.7 

30.7 

29.9 

57.1 

20.0 

43.8 

28.1 

35.0 

34.4 

30.8 

33.3 

21.4 

42.9 

37.0 

27.1 

27.4 

27.0 

33.6 

35.9 

32.1 

23.1 

34.0 

33.3 

38.5 

36.4 

36.5 

28.7 

28.6 

40.0 

33.3 

43.8 

40.0 

34.4 

32.3 

16.7 

28.6 

33.3 

34.8 

33.3 

38.4 

27.0 

19.1 

21.0 

17.7 

7.7 

24.5 

14.4 

17.9 

14.8 

20.4 

22.9 

32.0 

16.7 

21.9 

15.0 

23.4 

23.1 

16.7 

17.9 

11.9 

15.2 

14.6 

17.8 

23.6 

6.3 

2.8 

9.3 

15.4 

7.5 

2.2 

5.1 

6.8 

5.8 

8.3 

14.3 

4.0 

2.1 

3.1 

4.6 

16.7 

10.7 

2.4 

8.7 

12.5 

8.2 

11.2 

7.1 

5.3 

8.7 

7.7 

13.2 

6.7 

5.1 

8.0 

5.8 

7.0 

4.0 

4.2 

6.3 

5.0 

4.7 

7.7 

16.7 

21.4 

9.5 

4.3 

10.4 

6.8 

6.7 

1.6 

1.1 

1.8 

3.4 

0.7 

3.2 

5.0 

1.5 

2.1 

1.4 

4.5 

0% 25% 50% 75% 100%

浅羽西         (N=32)

全体          (N=619)

居
住
地
区
別

三川           (N=21)

山名           (N=89)

今井           (N=20)

袋井北         (N=92)

袋井西         (N=65)

袋井東         (N=46)

袋井南         (N=65)

高南           (N=23)

豊沢           (N=22)

笠原           (N=20)

浅羽北         (N=50)

浅羽東         (N=28)

浅羽南         (N=36)

家
族
構
成
別

ひとり暮らし   (N=38)

夫婦のみ      (N=146)

『二世帯』    (N=329)

三世帯         (N=86)

その他         (N=14)

32.3 

33.3 

30.3 

25.0 

30.4 

41.5 

23.9 

44.6 

17.4 

18.2 

30.0 

42.0 

39.3 

25.0 

27.8 

26.3 

30.8 

33.1 

31.4 

28.6 

33.6 

28.6 

41.6 

40.0 

35.9 

27.7 

41.3 

29.2 

26.1 

45.5 

20.0 

26.0 

28.6 

28.1 

41.7 

36.8 

30.8 

35.0 

34.9 

28.6 

19.1 

28.6 

15.7 

15.0 

20.7 

13.8 

19.6 

15.4 

21.7 

22.7 

30.0 

24.0 

14.3 

25.0 

16.7 

23.7 

21.9 

17.6 

17.4 

28.6 

6.3 

4.8 

6.7 

5.0 

4.3 

6.2 

10.9 

4.6 

8.7 

4.5 

10.0 

2.0 

15.6 

11.1 

2.6 

6.2 

6.7 

7.0 

7.1 

7.1 

4.8 

5.6 

10.0 

7.6 

7.7 

4.3 

6.2 

17.4 

4.5 

5.0 

4.0 

17.9 

6.3 

2.8 

7.9 

10.3 

5.5 

8.1 

7.1 

1.6 

5.0 

1.1 

3.1 

8.7 

4.5 

5.0 

2.0 

2.6 

2.1 

1.2 

0% 25% 50% 75% 100%

１個 ２個 ３個 ４個 ５個以上 無回答

１個 ２個 ３個 ４個 ５個以上 無回答
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市民意識調査の結果について
〇主観的価値観・社会状況の認識
⑯コミュニティの考え方（参加したい・重要だと思う）
いずれも趣味のサークルが最多、一方で、重要だと思うコミュニティは市民活動団体や地位活動団体が多い

53.9 

11.2 

6.0 

18.7 

5.7 

11.4 

4.7 

5.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

趣味のサークル

市民活動団体・ＮＰＯ（ボランティア含む）

地域活動団体（祭り青年・消防団など）

同級生・同窓生との集まり

子どもを介した集まり（ママ友など）

いずれにも参加したくない

その他

無回答
全体(N=1,147)

34.4 

23.5 

15.5 

10.3 

6.7 

10.4 

6.7 

7.0 

0% 10% 20% 30% 40%

趣味のサークル

市民活動団体・ＮＰＯ（ボランティア含む）

地域活動団体（祭り青年・消防団など）

同級生・同窓生との集まり

子どもを介した集まり（ママ友など）

いずれも重要だと思わない

その他

無回答 全体(N=1,147)

（参加したいコミュ二ティの種類）

（最も重要だと思うコミュ二ティの種類）
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市民意識調査の結果について
〇主観的価値観・社会状況の認識
⑰経済的に余裕がある生活を送れているか
「送れている」が４割強、40歳代は「送れていない」と回答した割合が約35%と高い

70歳代以上女性(N=161)

60歳代女性    (N=127)

60歳代        (N=256)

70歳代以上    (N=294)

性
・
年
代
別

20歳未満男性    (N=9)

20歳代男性     (N=44)

30歳代男性     (N=76)

40歳代男性     (N=66)

50歳代男性     (N=74)

60歳代男性    (N=129)

70歳代以上男性(N=128)

20歳未満女性    (N=8)

20歳代女性     (N=47)

30歳代女性     (N=87)

40歳代女性     (N=93)

50歳代女性     (N=87)

全体        (N=1,147)

性
別

男性          (N=526)

女性          (N=612)

年
代
別

20歳未満       (N=17)

20歳代         (N=91)

30歳代        (N=164)

40歳代        (N=159)

50歳代        (N=161)

14.0 

11.0 

16.5 

11.8 

23.1 

13.4 

8.2 

13.0 

14.1 

15.3 

22.2 

22.7 

10.5 

6.1 

6.8 

14.0 

8.6 

23.4 

16.1 

9.7 

18.4 

14.2 

20.5 

29.4 

29.3 

29.6 

52.9 

26.4 

27.4 

28.9 

29.2 

29.7 

30.3 

44.4 

31.8 

26.3 

24.2 

29.7 

26.4 

34.4 

62.5 

21.3 

28.7 

32.3 

28.7 

33.1 

26.7 

27.8 

27.4 

28.4 

23.5 

20.9 

29.9 

26.4 

25.5 

31.3 

27.9 

33.3 

15.9 

25.0 

27.3 

29.7 

32.6 

25.8 

12.5 

25.5 

34.5 

25.8 

21.8 

29.9 

30.4 

17.8 

20.2 

15.8 

11.8 

16.5 

22.0 

25.8 

21.7 

13.7 

13.6 

13.6 

28.9 

27.3 

24.3 

14.7 

18.0 

25.0 

19.1 

14.9 

24.7 

19.5 

12.6 

10.6 

9.4 

11.0 

8.0 

12.1 

7.3 

10.7 

9.9 

9.0 

9.9 

15.9 

9.2 

15.2 

9.5 

10.1 

10.9 

8.5 

5.7 

7.5 

10.3 

7.9 

8.7 

1.6 

1.1 

1.6 

1.1 

0.6 

2.3 

3.1 

2.3 

2.3 

2.1 

1.1 

2.4 

3.1 

0% 25% 50% 75% 100%

浅羽南         (N=59)

家
族
構
成
別

ひとり暮らし   (N=86)

夫婦のみ      (N=267)

『二世帯』    (N=617)

三世帯        (N=140)

その他         (N=23)

浅羽西         (N=51)

全体        (N=1,147)

居
住
地
区
別

三川           (N=38)

山名          (N=166)

今井           (N=48)

袋井北        (N=172)

袋井西        (N=110)

袋井東         (N=77)

袋井南        (N=129)

高南           (N=54)

豊沢           (N=50)

笠原           (N=41)

浅羽北         (N=83)

浅羽東         (N=47)

14.0 

13.2 

12.0 

12.5 

13.4 

17.3 

16.9 

14.7 

14.8 

10.0 

14.6 

14.5 

14.9 

11.8 

13.6 

14.0 

16.5 

13.3 

12.1 

17.4 

29.4 

21.1 

27.1 

33.3 

26.7 

27.3 

31.2 

27.1 

40.7 

34.0 

34.1 

30.1 

29.8 

41.2 

25.4 

19.8 

32.6 

29.7 

29.3 

21.7 

27.8 

28.9 

26.5 

33.3 

26.2 

21.8 

29.9 

32.6 

20.4 

36.0 

29.3 

27.7 

31.9 

19.6 

35.6 

30.2 

29.2 

25.9 

33.6 

21.7 

17.8 

15.8 

18.7 

8.3 

22.7 

21.8 

15.6 

19.4 

13.0 

16.0 

17.1 

13.3 

12.8 

17.6 

18.6 

15.1 

13.5 

20.7 

12.9 

30.4 

9.4 

21.1 

12.0 

12.5 

11.0 

8.2 

5.2 

5.4 

7.4 

4.0 

4.9 

14.5 

10.6 

5.9 

5.1 

20.9 

6.7 

9.1 

10.7 

1.6 

3.6 

3.6 

1.3 

0.8 

3.7 

3.9 

1.7 

1.5 

1.3 

1.4 

8.7 

0% 25% 50% 75% 100%

送れている やや送れている

どちらともいえない あまり送れていない

送れていない 無回答
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市民意識調査の結果について
〇主観的価値観・社会状況の認識
⑱知りたい情報の取得方法
インターネットが約６割、次いでテレビ等が約５割

59.2 

13.1 

14.9 

15.9 

10.0 

47.8 

38.3 

12.5 

0.9 

1.7 

0% 20% 40% 60% 80%

インターネット検索

ＳＮＳ

チラシ

本・雑誌

広告

テレビ・ラジオ

新聞

口コミ

その他

無回答 全体(N=1,147)

その他

無回答

自分の子供や孫世代は長生きや便利な社会が実現し、
生涯を通じて生活が楽になる

自分の子供や孫世代は大人になって学び直したり、
生涯仕事を続けることが一般的になる

祖父母や親の寿命が延び、
便利な社会（自動運転等）で元気に生活している

祖父母や親の寿命が延びるが、
その分介護に必要な時間も長くなる

自分の寿命が延び、
便利な社会（自動運転等）で元気に生活している

自分の寿命が延び、定年後も長く働けるようになる

自分の寿命が延びるが、
老後の生活のために現役時代同様に働かなければならない

13.7 

44.2 

20.2 

21.0 

47.9 

12.7 

26.6 

5.5 

9.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

全体(N=1,147)

寿命が延びる、長生き

健康寿命が延びる、元気な時間が長くなる

働く時間が長くなる、定年制延長

一生活躍できる、生涯活躍・生涯現役

一生涯学ぶことが普通になる、
学び直し、リカレント教育

老後の生活設計が重要になる、老後資金

年金制度への不安が強まる

シニアの活躍が重要になる、定年後再雇用

コミュニティや地域の絆が重要になる

その他

無回答

43.6 

24.1 

43.4 

10.7 

11.6 

67.8 

63.2 

30.7 

28.4 

3.5 

3.2 

0% 20% 40% 60% 80%

全体(N=1,147)

⑳「人生100年時代」「健康寿命の延伸」
「ＡＩやＩｏＴの活用」「リカレント教育」など
最近話題の言葉からイメージする暮らし方
老後の生活のための労働や介護など「生活の負担
増」をイメージする割合が多い

⑲「人生100年時代」からイメージすること
老後の生活設計や年金などの「老後の生活」が最多
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市民意識調査の結果について
〇本市への思い・考え方
㉑袋井市にあったら生活が豊かになると思うもの（上位６件）
ショッピングセンターが圧倒的に多数を占める

1位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位
ショッピング
センター

（商業施設等含む）
公園 病院 バス 映画館 図書館

㉒袋井市の魅力を知ってもらうために活用すべき良いところ（上位６件）
特産品を基幹作物（メロン・お茶・米）と考えるとメロンが圧倒的に多数を占める

1位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位
メロン・

クラウンメロン 特産品 遠州三山 エコパ
スタジアム 歴史 花火・花火大会

㉓袋井市の中で「お気に入り」の場所（上位６件）
場所単独ではエコパスタジアムだが、遠州三山が２～５位と多数を占める

1位 ２位 ３位 ４位 ５位 ６位
エコパ

スタジアム 法多山 可睡齊 遠州三山 油山寺 愛野公園
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市民意識調査結果について

㉔自分が「幸せ」だと感じているか（再掲）
７割超が「幸せ」と回答、男性よりも女性の方が「幸せ」と回答する割合が高い傾向

〇主観的幸福観のクロス集計

（男女別）

（グラフ内数値の単位）
前・上:件数
後・下:％

（全体） （年齢別）
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市民意識調査結果について
㉕住みやすいと思うか×「幸せ」だと感じるか
住みやすいと思う人ほど「幸せ」だと感じる傾向が強い

（グラフ内数値の単位）
前:件数
後:％

85.6％

50.0％
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市民意識調査結果について
㉖住み続けたいと思うか×「幸せ」だと感じるか
住み続けたい人の方が「幸せ」だと感じる傾向が強い

（グラフ内数値の単位）
前:件数
後:％

78.8％

48.7％
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市民意識調査結果について
㉗子どもを産み育てやすい環境だと思うか×「幸せ」だと感じるか
育てやすいと思う人ほど「幸せ」だと感じる傾向が強い

（グラフ内数値の単位）
前:件数
後:％

86.3％

53.9％
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市民意識調査結果について
㉘地域の絆や支え合いの仕組みの形成がされていると思うか×「幸せ」だと感じるか
形成されていると思う人ほど「幸せ」だと感じる傾向が強い

（グラフ内数値の単位）
前:件数
後:％

84.3％

38.7％
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市民意識調査結果について
㉙満足のいく雇用機会に恵まれていると思うか×「幸せ」だと感じるか
恵まれていると思う人ほど「幸せ」だと感じる傾向が強い

（グラフ内数値の単位）
前:件数
後:％

83.1％

36.9％

82.8％
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市民意識調査結果について
㉚健康と思うか×「幸せ」だと感じるか
健康だと思う人ほど「幸せ」だと感じる割合が高い

（グラフ内数値の単位）
前:件数
後:％

90.5％

34.9％
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市民意識調査結果について
㉛仕事や家庭以外に所属するコミュニティがあるか×「幸せ」だと感じるか
コミュニティに所属する人の方が「幸せ」だと感じる割合が高い

（グラフ内数値の単位）
前:件数
後:％

80.3％

62.0％
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市民意識調査結果について
㉜経済的に余裕のある生活を送れているか×「幸せ」だと感じるか
送れてると思う人ほど「幸せ」だと感じる割合が高い

（グラフ内数値の単位）
前:件数
後:％

91.3％

37.9％
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